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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO SISTEMA JORNAL DO 

COMMERCIO DE COMUNICAÇÃO, CONFORME REQUERIMENTO N° 

1.623/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ALMIR FERNANDO, 

REALIZADA NO DIA 06 DE MAIO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador DODUEL VARELA. 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e trinta e sete minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador DODUEL VARELA. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador ALMIR FERNANDO, autor do 

requerimento; senhora Mirella Martins, diretora de marketing do Sistema 

Jornal do Commercio; senhora Mônica Carvalho, diretora de jornalismo da 

TV e da Rádio Jornal; senhor Laurindo Ferreira, diretor de jornalismo do 

Jornal do Commercio; e senhor Paulo Marinho, do Gabinete de Imprensa 

da Prefeitura do Recife. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem 

o HINO NACIONAL BRASILEIRO, interpretado pelo cantor e sanfoneiro 

Beto Hortis. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor 

Presidente registrou a presença do vereador HÉLIO GUABIRABA, bem 
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como outras autoridades em Plenário, e convidou o vereador ALMIR 

FERNANDO para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

cumprimentou os membros da Mesa e destacou o compromisso do Sistema 

Jornal do Commercio com a valorização da cultura e da história do povo 

recifense. Ressaltou, também, a figura visionária de João Carlos Paes 

Mendonça, com seu compromisso incansável com a qualidade editorial e a 

liberdade de imprensa. Comentou também o gabarito dos jornalistas 

envolvidos nas mais diversas áreas promovendo o desenvolvimento social, 

esportivo, cultural e econômico no estado. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente fez registro de personalidades ilustres em Plenário, e 

convidou a todos para assistirem à apresentação do cantor Ed Carlos. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou o vereador ALMIR FERNANDO para fazer a entrega de 

um certificado aos homenageados. (Lista, em anexo, aos Anais desta 

Casa). (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente 

concedeu a palavra ao senhor Ed Carlos para fazer uma breve colocação. 

O orador falou que o sucesso de sua carreira deve-se ao apoio recebido 

pelo Sistema Jornal do Commercio, em especial, ao senhor Roberto 

Pereira. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a todos 

para assistirem à apresentação do cantor Conde Só Brega. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou 

a senhora Mirella Martins para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 

A oradora saudou a Mesa de autoridades e falou que o JC transmite a voz 

do povo pernambucano. Disse que o verdadeiro legado pode ser deixado no 

mundo através da mídia e que estava presente para falar em nome dos 
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homenageados. Finalizou parabenizando a todos e dizendo que a luta 

continua. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos 

para assistirem à apresentação da cantora Cíntia Barros. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez 

suas considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a 

todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou a reunião, 

convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem terça-feira, 07 de maio de 2024, às 10h, em uma Reunião 

Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão 

Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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